

21 июня – День медицинского работника. Поздравление главы района



Уважаемые работники и ветераны здравоохранения района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Профессия врача полностью посвящена служению людям. Она требует от вас не только верности клятве Гиппократа и глубоких знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Нелегким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности, дарованные нам - жизнь и здоровье.

В медицине не бывает случайных людей. Гуманизм, милосердие, нередко и самопожертвование – эти бесценные качества, непременно присущие настоящему медицинскому работнику.

В учреждениях здравоохранения района работают замечательные специалисты, которые честно и добросовестно служат людям. Ваш нелегкий труд - каждодневный подвиг, достойный преклонения и уважения.

Желаю вам новых профессиональных успехов, совершенствования, доброго семейного счастья и, конечно, крепкого здоровья, цену которому вы знаете как никто другой.

Глава Юрьянского района ☐ ☐ ☐ Ю.П. Федотов